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Заслухавши та обговоривши доповідь першого проректора Марченка 
Д. М. про готовність до вступної кампанії у 2016 році, Вчена рада відзначає 
наступне.  

У 2016 році вступ на навчання до вищих навчальних закладів України на 
основі атестата про повну загальну середню освіту для переважної більшості 
вступників, буде здійснюватися за результатами зовнішнього незалежного 
оцінювання знань і вмінь вступників та рівня їх творчих та/або фізичних 
здібностей з урахуванням середнього бала документа про повну загальну 
середню освіту та бала за особливі успіхи. 

Заслухавши та обговоривши доповідь першого проректора Марченка 
Д. М. про готовність до вступної кампанії у 2016 році, Вчена рада відзначає 
наступне.  

У 2016 році вступ до вищих навчальних закладів України, як і у 
попередні роки, буде здійснюватися за сертифікатами зовнішнього 
незалежного оцінювання (ЗНО). 

Незважаючи на те, що цього року кількість випускників шкіл з повною 
загальною середньою освітою складає більше 280 тисяч осіб, регіональними 



центрами якості освіти станом на початок тестування зареєстровано близько 
267172 учасників (загальна кількість). Як відомо, торік загальна кількість 
зареєстрованих на тестування склала більше 275174 абітурієнтів. Тобто цього 
року маємо на 10 % менше. У Луганській області зареєстровано менше за все 
осіб – 4331 (минулого року 4137 осіб). 

Більшість абітурієнтів бажають скласти тести з 4 навчальних предметів, а 
найбільш популярними предметами традиційно стали українська мова і 
література, математика та історія України. 

Рейтинг предметів, обраних абітурієнтами для проходження ЗНО в 2016 
році, у порівнянні з минулим роком, майже не змінився. 

Трійка предметів-лідерів лишається незмінною: найбільше випускників 
(267 тисяч) складатимуть обов’язковий для вступу тест з української мови та 
літератури. На другому та третьому місцях – математика та історія України 
(близько 178 та 174 тисяч відповідно). Більшість зареєстрованих учасників 
(понад 197 тисяч) писатимуть максимально можливу кількість тестів – 
чотири. 

 «Зовнішнє незалежне оцінювання з української мови та літератури 
склали 91 % учасників (тобто більше 20000 не змогли подолати поріг у 23 
тестові бали), з математики — 85 %, з історії України — 87 %. Торік була 
приблизно така ж статистика. 

Тобто, враховуючи статистику зареєстрованих у Луганській області,  
матимемо приблизно таку ж кількість вступників до університету. 

Відповідно до рішення Вченої ради університету від 29.03.2016, було 
визначено цілі та завдання щодо вдосконалення роботи по залученню 
абітурієнтів та покращення роботи приймальної комісії університету. 

Функціональні підрозділи Приймальної комісії сформовані та працюють 
згідно визначених для них завдань. В цьому році вступники на основі повної 
загальної середньої освіти, подають заяви тільки в електронній формі. У 
зв’язку з цим виникає необхідність залучення до складу технічного 
персоналу кваліфікованих операторів для прийому заяв від абітурієнтів. 

Слід відзначити, що упродовж 2015-2016 року велася потужна рекламно-
агітаційна і профорієнтаційна робота серед випускників навчальних закладів 
усіх рівнів відповідно до зазначених напрямів роботи із залученням до цієї 
роботи керівників структурних підрозділів, викладачів, студентів та 
випускників університету. 

Основними засобами профорієнтаційної діяльності в університеті у 
звітному періоді були:  

- науково-практичний освітній проект «ЛАБІРИНТіУМ»;  
- вікторини, квести, ворк-шопи, що проводилися у рамках Ресурсного 

центру зі сталого розвитку  при СНУ ім. В. Даля;  



- різні дискусії, дебати, круглі столи, конкурси, які популяризують у 
молодіжному середовищі сучасні наукові досягнення відповідно до 
спеціальностей за якими здійснюється підготовка фахівців в університеті; 

- заходи, які організовані самими студентами та викладачами 
університету, громадськими організаціями спільно з учнівською молоддю та 
абітурієнтами  (інформаційні, наукові, пізнавальні та розважальні).  

Всі ці заходи висвітлюють наш університет з різних напрямків роботи та 
формують у майбутніх абітурієнтів професійно-важливі якості, які 
допоможуть їм з вибором професії. 

Необхідно відзначити роботу таких структурних підрозділів, що змогли 
вийти за межі формальних підходів та викликати великий інтерес у школярів.  

Факультет філософії, психології та соціології  (декан доц. Федорова А.В.), 
підготував та провів для учнів шкіл майстер-клас «Розпиши писанку з 
орнаментами держав Євросоюзу». Школярі – учасники заходу мали змогу 
ознайомитися з цікавими техніками розпису за допомогою воску та фарб. На 
цьому заході були виставлені банери університету, роздавалася друкована 
агітаційна продукція, прапорці з логотипом університету.  

У Всесвітній день здоров’я університет був представлено окремою 
командою з проректорів, студентів, викладачів. Були запрошені на цей захід 
також учні загальноосвітніх закладів міста. Переможцями стали наші 
студенти та викладачі. Серед них перше місце здобув зав. кафедри легкої і 
харчової промисловості доц. Мазнєв Є.О., проректор з наукової роботи проф. 
Потапенко Е.В. став срібним призером. 

Юридичним факультетом (декан доц. Арсент’єва О.С.) було проведено 
цілу низку заходів агітаційного характеру, а саме: кілька квест-турнірів з 
правознавства та історії серед учнів шкіл області, конкурс творчих робіт 
учнів шкіл «Правознавці та історики – юні таланти України». Дуже багато 
людей взяли участь у інтернет-голосуванні за найкращу роботу – 1042 особи. 
Також на факультеті було проведено низку зустрічей серед 
військовослужбовців батальйону МВС у м. Сєвєродонецьку, м. Кремінна. 

Приймальною комісією при безпосередній участі та ініціативі проректора 
Федорова А.Ю., керівників структурних підрозділів доц. Галгаша Р.А., доц. 
Митрохіна С.О. в рамках грантової угоди з Агентством США з міжнародного 
розвитку (United States Agency International Development – USAID) було 
розроблено агітаційні матеріали та було виготовлено майже всю рекламну 
продукцію у кількості 2,5 тис. екземплярів формату А4 та понад 3 тис. 
екземплярів формату А3, забезпечено фінансову складову організації виїзних 
агітаційних бригад, складено графік відвідування шкіл на всій території 
Луганської області на якій органи державної влади у повному обсязі 
здійснюють свої повноваження. Так з 21 квітня по 23 травня співробітники 
університету відвідали 11 міст області де провели зустрічі з педагогічним 
колективами, учнями шкіл та їх батьками.  



Інститутом економіки і управління (директор інституту доц. Галгаш Р.А.) 
на базі Ресурсного центру сталого розвитку за підтримки  проекту 
ПРООН/ЄС  «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» було проведено 
квест «Цілі сталого розвитку».  Сформовані команди з учнів шкіл міста 
Сєвєродонецька, які виконували завдання, відповідали на запитання й 
отримували призи.  Головною метою квесту було у тому числі ознайомлення 
учасників – школярів міста – із діяльністю нашого університету, його 
спеціальностями, науковими напрямками.  

В рамках науково-практичного освітнього проекту ЛАБІРІТІУМ та знову-
таки Ресурсного центру зі сталого розвитку при СНУ ім. В. Даля практично 
весь навчальний рік активно презентувалися спеціальності університету, 
йшли заняття зі школярами. 

Ці проекти визвали великий інтерес й захопили не тільки учнів шкіл, але 
й викладачів та студентів, які беруть участь у цих проектах.  

У рамках цих проектів, наприклад, на останньому такому заході, 
присвяченому Дню Європи, керівник школи юного винахідника, директор 
НДІ «Іскра» доц. Жидков А.Б. презентував пізнавальну виставку під назвою 
«Енергозбереження – запорука сталого розвитку європейських держав». Біля 
його майданчика згуртувалася найбільша чисельність мешканців міста, які 
були присутні на Днях Європи у Сєвєродонецьку. 

Майже усі факультети та інститути взяли активну участь у Фестивалі 
культур англомовних країн, на якому були присутні і студенти, і школярі. 
Були вокальні, театральні номери. Все це завершилося дегустацією 
національних страв. 

Факультети комп’ютерних технологій та програмування (декан доц. 
Митрохін С.О.), хімічної інженерії (декан доц. Заіка Р.Г), інформаційних 
технологій та електроніки (декан доц. Барбарук В.М), філологічний 
факультет (декан доц. Крсек О.Є) спільно провели поетично-музичний час 
«Мелодика Шевченківського слова», на якому також було багато присутніх 
запрошених випускників шкіл.  

Треба відзначити, що усі структурні підрозділи університету цього року 
підійшли дуже відповідально до проведення рекламної кампанії, адже усі 
відчули гостроту проблеми контингенту студентів.  

Проте, аналіз проведеної профорієнтаційної роботи та наявної у 
приймальній комісії інформації щодо готовності навчальних структурних 
підрозділів до вступної кампанії-2016 показав, що в інститутах (на 
факультетах): 

- практично відсутні кількісно-якісні аналізи результатів проведених 
зустрічей, виступів, запитань з боку батьків та абітурієнтів; 

- поінформованість серед потенційних вступників та їх батьків щодо 
проведення дня відкритих дверей була недостатньою (або через відсутність 



інформації на сайтах інститутів (факультетів), або через недостатню 
інформацію у вигляді наочної реклами); 

- відчувається відсутність достатньої кількості провідних викладачів, 
спроможних надати повноцінну інформацію та вести роботу з абітурієнтами 
під час профорієнтаційної та вступної кампанії. 

Кожен навчальний структурний підрозділ університету повинен мати свій 
план рекламної кампанії, орієнтуючись, звичайно, на загально 
університетський план заходів, та чітко його виконувати протягом усього 
року, а не тільки напередодні вступної  кампанії, коли випускники шкіл вже 
визначилися з вибором майбутньої спеціальності, аби заздалегідь 
сформувати спрямованість старшокласників на майбутній професійний успіх, 
розвиток здібностей, схильностей, професійних і пізнавальних інтересів у 
виборі професії. 

У зв’язку зі змінами чинного законодавства щодо запровадження у 
поточному 2016 році додаткових можливостей прийому на навчання до 
вищих навчальних закладів для осіб, місце проживання яких є територія 
проведення антитерористичної операції (на період її проведення), необхідна 
консолідація зусиль всіх структурних підрозділів університету щодо 
поширення цієї інформації серед потенційних абітурієнтів (випускників 
загальноосвітніх закладів міста та області минулих років ) та залучення їх на 
навчання до університету. 

Інший найважливіший аспект діяльності університету, що стосується 
готовності до вступної кампанії, – це формування іміджевої політики 
університету, факультетів, інститутів, кафедр.  

В плані реалізації цієї задачі Центром дистанційного навчання (директор 
доц. Брежнєв О.М.) передано у відділ міжнародних проектів і програм 127 
файлів з текстами - статтями з офіційного сайту для перекладу на англійську 
мову. 

Усіма структурними підрозділами проведено значну роботу з 
виготовлення та розповсюдження в рамках грантової угоди з Агентством 
США з міжнародного розвитку (United States Agency International 
Development – USAID) агітаційних матеріалів; розроблено фірмовий логотип 
університету, який використовується для виготовлення різних атрибутів 
(прапорців, брелків, блокнотів, банерів, рекламних флаєрів та буклетів); 
рядом факультетів на своїх сторінках у соцмережах розміщено відеоролики 
рекламного характеру.  

Центром зв’язків з громадськістю був розроблений PR-план 
Східноукраїнського національного університету імені В. Даля, згідно з яким 
тільки за останній час була проведена наступна робота: 

- за домовленістю зі ЗМІ (радіо «Пульс» Філіалу НТКУ «Луганська 
дирекція програм» (ЛОТ), телеканал «Ірта», міська газета «Сєвєродонецькі 



вісті», сайт «Мой город») була оприлюднена інформація про проведення 
Днів відкритих дверей у СХМТ і СНУ ім.В.Даля; 

- виготовляється конструкція для встановлення рекламного білборду в 
головному корпусі університету; 

- досягнуто домовленості з партнерами проекту «Відновлення 
функціонування евакуйованого з міста Луганськ у місто Сєвєродонецьк СНУ 
ім.В.Даля» про використання коштів проекту на рекламу в ЗМІ, спрямовану 
на вступну кампанію; 

- налагоджено роботу зі ЗМІ та телекомунікаційними каналами у м. 
Сєвєродонецьк, Лисичанськ, Рубіжне щодо участі у програмах, присвячених 
як роз’ясненню інформації зі вступу, так і висвітленню різного роду 
молодіжних, студентських заходів.  

Усе це дало змогу презентувати діяльність усього університету найбільш 
яскраво та інформаційно, орієнтуючись на головне питання майбутніх 
студентів: куди піти навчатися, та яке працевлаштування вони отримають за 
обраною спеціальністю? 

Таким чином, робота колектива університету щодо профорієнтаційної та 
організаційної роботи по прийому вступників у 2016 році проводилась за 
новою концепцією, аби не лише підготувати учнівську молодь до вибору 
саме нашого університету та майбутньої професії, а й сформувати у 
майбутніх студентів спрямованість на здобуття власного професійного 
успіху лише в нашому університеті. А все це у комплексній, системній, 
послідовній роботі протягом усього навчального року принесе успіх в цілому 
як університету, факультетам, інститутам, так і кафедрам. Що й зазначено на 
нашому банері «Університет – твій шлях до успіху!». 

 
На підставі викладеного Вчена рада університету  
 

УХВАЛЮЄ: 
 
1.  Інформацію першого проректора Марченка Д. М. прийняти до відома. 
2. Визнати, що робота Приймальної комісії виконується згідно з планом 

роботи Приймальної комісії у 2016 році.  
3. Відповідальному секретарю Приймальної комісії доц. Мазневу Є.О.  
3.1. Забезпечити відповідність матеріалів, що розміщуються на сайті 

університету, нормативно-правовій базі, регламентуючій прийом до вищих 
навчальних закладів та оперативне оновлювання інформації щодо змін, які 
відбуваються у нормативній базі з питань вступу до університету.  

Термін: постійно. 



3.2. Провести семінари, тренінги та інструктажі з особами, залученими 
для роботи у Приймальній комісії щодо суворого дотримання Правил 
прийому на навчання до Східноукраїнського національного університету 
імені Володимира Даля в 2016 році, Положення про Приймальну комісію 
Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля та 
інших нормативних актів регламентуючих прийом до вищих навчальних 
закладів. 

Термін: до початку вступної кампанії. 
3.3. Створити спільно з відділом довузівської підготовки консультаційно-

допоміжний центр для осіб, що проживають на тимчасово непідконтрольній 
українській владі території та бажають екстерном отримати атестат про 
повну загальну середню освіту та вступати до університету.  

Термін: до 01.07.2016 р. 
3.4. Організувати проведення вступних іспитів для осіб, місце 

проживання яких є територія проведення АТО; дітей-сиріт; осіб, яких 
законом визнано учасниками бойових дій та які захищали незалежність, 
суверенітет і територіальну цілісність України, брали участь в 
антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, у тому числі тих, які 
проходять військову службу (крім військовослужбовців строкової служби), у 
порядку, визначеному відповідними положеннями про проходження 
військової служби громадянами України.  

Термін: до початку вступної кампанії. 
3.5. Забезпечити разом з Центром зв’зків з громадськістю (Ізразцова Н.Є) 

проведення PR-акцій, їх висвітлення у засобах масової інформації та в мережі 
Інтернет. 

Термін: до початку вступної кампанії. 
4. Організувати поширення інформації серед потенційних абітурієнтів, 

місце проживання яких є територія проведення антитерористичної операції, 
щодо додаткових можливостей прийому на навчання до університету. 

Відповідальні: декани факультетів, директори інститутів, завідувачі 
кафедрами разом з Центром зв’зків з громадськістю. 

Термін: до початку вступної кампанії. 
5. Організувати розробку комплексу заходів по залученню студентів-

іноземців до навчання в університеті та забезпечити прийом не менше ніж 
100 студентів-іноземців. 

Відповідальні: декан міжнародного факультету. 
Термін: 01.07 2016 р. 
6. Забезпечити приймальну комісію необхідними матеріалами, обладнати 

приміщення для організації її роботи та прийому документів вступників.  



Відповідальні: проректор з АГР.  
Термін: до початку вступної кампанії. 
7. Забезпечити виділення для роботи приймальної комісії комп’ютерної 

техніки.  
Відповідальні: декан факультету інформаційних технологій та 

електроніки, декан факультету програмування, директор інституту економіки 
та управління спільно з завідувачами кафедрами цих факультетів. 

 Термін: до початку вступної кампанії. 
8.  Контроль за виконання рішення Вченої ради покласти на першого 

проректора Марченка Д. М. 
 
 
 
 
Вчений секретар                                                   Бойко Г.О. 

  

 


